

文化遗产37项、自然遗产14项、双遗产4项

我国世界遗产总数全球居首

据新华社北京6月13日电 13日是我国第四个文化和自然遗产日。自加入《世界遗产公约》以来,我国已成功申报世界遗产55项,其中,文化遗产37项、自然遗产14项、自然与文化双遗产4项。世界遗产总数、自然遗产和双遗产数量均居世界第一,是近年全球世界遗产数量增长最快的国家之一。

这是记者13日从国家林草局了解到的。据国家林草局有关负责人介绍,目前我国有武陵源、九寨沟、黄龙、三江并流、四川大熊猫栖息地、中国南方喀斯特、三清山、中国丹霞、澄江化石地、新疆天山、湖北神农架、青海可可西里、梵净山、中国黄(渤)海候鸟栖息地(第一期)14项世界自然遗产,有泰山、黄山、峨眉山—乐山大佛和武夷山4项双遗产,总面积达6.8万平方公里,保护了最重要的自然生态系统和自然遗迹。

这位负责人说,长期以来,我国探索建立了自然遗产依托自然保护地管理的机制,提升了自然保护的制度建设和管理水平,实现对世界自然遗产、双遗产的科学保护和有效监管。同时,通过完善世界自然遗产保护相关法律、制度和规定,实施天然林资源保护、退耕还林还草还湿等重点生态工程,加强森林、草原、湿地等自然资源监督管理,加大对遗产地生态保护修复力度,维护遗产地的完整性和原真性。

在自然遗产资源保护中,我国坚持生态为民、科学利用,将资源保护与民生发展相结合,通过特许经营、利益共享、生态补偿、生活补助等多种方式惠及民众、改善民生。各遗产地通过开展适当的旅游展示活动,拉动了住宿、餐饮、交通、土特产加工、手工艺制作等相关产业发展。



青海,可可西里保护区藏羚羊。 CFP供图

据了解,世界遗产是列入联合国教科文组织《世界遗产名录》的具有突出普遍价值的自然区域和文化遗存。截至目前,已有193个国家

加入《世界遗产公约》,1121个项目列入《世界遗产名录》,其中文化遗产869项、自然遗产213项、自然与文化双遗产39项。

北京新发地农批市场45人咽拭子阳性 玉泉东商品交易市场检测出1例无症状感染者

记者13日从北京市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作第114场新闻发布会上获悉,6月12日16时至24时,北京市新增新冠肺炎确诊病例4例,均有新发地农产品批发市场活动史。

12日0时至24时,北京市丰台区共报告5例新冠肺炎确诊病例。病例行动轨迹涉及新发地市场部分商户,目前已对新发地市场及周边小区采取封闭管理措施。

北京市疾控中心副主任庞星火说,经流行病学调查,这些病例均有新发地农产品批发市场活动史,通过采集确诊病例相关的外环境样本,有核酸检测阳性报告。经初步判断,这些病例可能接触了市场中污染的环境,或接触到了被感染的人员而传染发病,后续不排除出现续发病例的可能。

庞星火表示,北京市、区疾病预防控制中心已组织专业人员,在全市开展了农贸批发市场、大型超市等排查,共采集海鲜、肉类等食品及外环境涂抹标本5424份,完成新冠病毒核酸检测,新发地市场发现40件环境阳性样本,其余农贸市场、大型超市均为阴性。

庞星火介绍,在对从业人员主动筛查中,对1940名市场从业人员进行了核酸检测,在新发地采集的517件样品中,有45人咽拭子阳性,另在海淀一农贸市场中发现1例阳性,是1例新发地确诊病例的密切接触者。上述

46人目前无临床症状,已纳入严密管理和观察中。

北京市卫生健康委新闻发言人高小俊说,鉴于新发地农贸市场中人员发现确诊病例,其环境样本中检测出核酸阳性,北京市将对5月30日以来与新发地市场有密切接触的人员开展核酸检测,卫生健康和公安部门正在制订筛查方案,将以区为单位进行筛查。

高小俊表示,目前北京市具备核酸检测能力的机构已达到98所,日最大检测能力可达9万多人,可以适应人群检测方面的需求。

北京市丰台区人民政府代区长初军威介绍,目前已摸排丰台区确诊病例的密切接触者139人,全部实施集中隔离。此外,市场周边3所小学、6所幼儿园已返校的班级立即停课,未返校的班级暂缓复课。

13日,北京市市场监督管理局和海淀区卫生健康委员会发布公告,近日,在新冠病例密切接触者排查工作中,发现玉泉东商品交易市场检测出1例新冠肺炎病毒核酸检测阳性,为无症状感染者。

本着人民群众生命安全和身体健康至上的原则,决定自13日起,玉泉东商品交易市场暂时休市,进行全面的疫情风险排查和环境消杀。市场重启时间将另行公告。

综合新华社、央视新闻

链接 >

病毒学专家:

三文鱼应无罪 暂时不要生吃

6月12日晚,北京新发地批发市场董事长张玉玺接受媒体采访时表示,相关部门抽检时从切割进口三文鱼的案板中检测到了新冠病毒,而该产品的货源来自京深海鲜市场。

这一消息让三文鱼一时间引发各方热议。随着而来的是,北京主要商超企业超市发、物美、家乐福都已连夜下架全部三文鱼。

“新冠病毒的宿主为哺乳类动物,三文鱼和海鲜不是新冠病毒的宿主,不会感染病毒,体内不会潜伏新冠病毒。但是表面可能会因为环境而存在病毒。”一位病毒学家表示。

不过,由于目前不知道三文鱼等海鲜类产品上的病毒到底来自何方,所以科信食品与营养信息交流中心副主任钟凯博士建议:暂时不要生吃三文鱼。同时,钟凯建议,重点还是强调个人防护,外出采买戴口罩,处理食物前后要洗手。三文鱼携带病毒的可能性几乎为零,应该还是被人污染的,传染的途径很可能依然是黏膜接触,比如揉眼睛、抠鼻子之类。

在《新型冠状病毒感染的肺炎公众防护指南》中也提到:禽、肉、蛋要充分煮熟后食用。

据央视新闻、第一财经



设置行业负面清单,完善红筹企业上市及退市条件,相关基金涨跌幅放宽至20%——

创业板改革方案正式落地

备受市场关注的创业板改革迎来新进展,完成征求意见的一系列改革方案正式落地。12日深夜,证监会发布《创业板首次公开发行股票注册管理办法(试行)》等相关制度规则,自公布之日起施行。与此同时,证监会、深交所、中国结算、证券业协会等发布了相关配套规则。

这意味着创业板改革即将进入“实操”阶段。深交所表示,6月15日至29日,接收证监会创业板首次公开发行股票、再融资、并购重组在审企业提交的相关申请。6月30日起,开始接收新申报企业提交的相关申请。

对于各方期待的改革方案,相关规则主要吸收了哪些市场意见?深交所新闻发言人表示,相关制度规则主要从三个方面进行调整和完善。

在发行上市审核方面,进一步明确创业板定位,在充分体现包容性的前提下,设置行业负面清单。

同时完善小额快速再融资机制,修改完善审核时限要求,进一步提高审核效率等。

在持续监管方面,完善红筹企业上市及退市条件。将市值退市指标调整为连续20个交易日每日收盘市值低于3亿元;公司因触及财务类指标被实施*ST后,下一年度财务报告被出具保留意见的,也将被终止上市。此外,还明确了上市公司发行股票、可转债上市条件。

在交易类规则方面,为适应创业板股价结构特点和投资者交易需求,限价申报单笔最高申报数量调整至30万股,市价申报调整至15万股。同步放宽相关基金涨跌幅至20%。

川财证券研究所所长陈雳指出,升级后的规则更加明确了创业板定位,以支持高新技术产业、战略性新兴产业为主要特征,直接助推我国产业结构转型升级。设置行业负面清单,原则上不支持房地产等

传统行业企业在创业板上市等,标志着创业板聚焦滴灌成长型创新企业,更好发挥融资效能。

在开源证券总裁助理兼研究所所长孙金钜看来,此次正式出台的制度规则对此前征求意见稿做出诸多升级,反映了市场在实践中关切的重点,同时也对存量项目的过渡做了明确的安排,有利于更好地保障创业板注册制改革的顺利推进。

孙金钜认为,对于不同的资本市场参与者来说,需要尽快适应创业板改革的新变化。对企业来说,创业板注册制有利于帮助符合条件的创新创业型企业融资和发展;对于投资者来说,注册制下创业板运行更为市场化,一些重大制度的变革也会带来新的投资机会。而对于券商等中介机构,市场化的询价机制将倒逼投行提高发行定价能力,上市公司供给的增加将考验券商研究所对股票的研究和筛选能力。

即将开启的创业板注册制

点,下一步如何稳步推进?深交所信息显示,将有序开展在审企业平移和新申报企业的受理、审核等工作,认真做好衔接安排,平稳高效推进注册制审核。抓紧组建创业板上市委员会、行业咨询专家库、股票发行规范委员会以及会计、法律专业咨询委员会,做好委员和专家遴选工作。压实压实中介机构责任,建立中介机构执业质量评价机制,督促保荐人等中介机构勤勉尽责,提高发行人等市场主体的信息披露质量。

“创业板改革再次迈出坚实步伐,即将正式开启注册制试点的新征程。”华兴资本集团董事长包凡表示,创业板改革切实服务于创新驱动发展战略,有利于企业、尤其是新经济企业更为高效、便利、快捷获得资本支持,借力资本市场实现跨越式发展。同时进一步完善资本市场基础制度,提升资本市场功能,在更大范围、更深层次上推动释放市场活力。

据新华社北京6月13日电

眼下,不少电商平台开启“618”促销活动,乌鲁木齐市警方提醒,电商促销期是网络诈骗犯罪高发期,消费者网购要提高警惕,谨防被“返还退款”“误操作”等诈骗“套路”。

日前,乌鲁木齐市民张某接到电话,对方自称某电商客服,说因“618”活动期间发货量过大,导致张某包裹丢失,需帮张某办理退款。张某添加对方QQ后,点击对方发来网址链接,并按对方要求填写自己银行卡号、密码等信息,导致卡内8000元钱“不翼而飞”。

乌鲁木齐市反电信网络诈骗中心近期已接到多起报案。办案

民警说,由于促销期间电商网络系

统易出现延迟、崩溃,一些不法分子以“包裹丢失”“订单延迟”为由,谎称受害人订单需要退款,诱骗受害人提供银行卡号、密码、手机验证码等,骗取受害人钱财。

值得关注的是,一些犯罪分子还伪装成电商平台后台工作人员,称受害人进行了“误操作”、把本是“买家”的自己设成了“代理商”。为避免每月扣款,受害人需提供个人信息、银行卡信息等,导致一些消费者不慎中招。

警方提醒,网上购物如不慎被骗或遇可疑情形,请注意保护证据,并立即拨打110报警,用法律武器保护自己合法权益。

人社部推建筑、金融等专场招聘

5600余单位提供岗位17.8万个

据人民网北京6月12日消息,记者从人社部获悉,6月12日至18日,百日千万网络招聘专项行动重点推出建筑、国有企业、医疗物资、金融、电力新能源专场招聘,5600余家用人单位提供岗位17.8万个。

其中,建筑专场由人民网承办,共有中建一局、中建三局、华润置地、远洋地产等110余家企业参加,提供岗位近1000个,涵盖项目管理、成本造价、建筑设计等职位。

电力新能源专场由一览承办,共有中国能建集团、中国船舶集团、中国兵器装备集团等2600家企业参加,提供岗位2.9万个,涵盖算法工程师、产品经理、财务管理、行政管理等职位。

国有企业专场由中智公司承办,共有中国核工业集团、中国船舶集团、中国兵器装备集团等2600家企业参加,提供岗位2.9万个,涵盖项目管理、成本造价、建筑设计等职位。

医疗物资专场由58同城承办,共有以岭药业、新华医疗、江

西恒生实业等19家企业参加,提供岗位2400余个,涵盖医用口罩技术主管、缝纫工、质量管理、生产组长等职位。

金融专场由猎聘承办,共有汇丰银行、宁波银行、国泰君安、华泰证券等1963家企业参加,提供岗位11.8万个,涵盖投资项目经理、融资专员、授信审查员、保险客户经理等职位。

电力新能源专场由一览承办,共有中国能建集团、中国船舶集团、中国兵器装备集团等957家企业参加,提供岗位2.8万个,涵盖电力设计、建筑监理、工程造价等职位。

用人单位和求职者可通过中国公共招聘网(<http://job.Mohrss.gov.cn>)、中国国家人才网(<http://newjobs.com.cn>)专项行动主会场页面直接进入行业招聘专场。

江苏小麦最低收购价预案启动

国标三等小麦每斤1.12元

据新华社南京6月13日电 记者从江苏省粮食和物资储备局获悉,经国家粮食和物资储备局批准,江苏省12日启动小麦最低收购价执行预案。根据相关预案,此次小麦托市收购以今年生产的国标三等小麦为标准品,最低收购价格为每斤1.12元,相邻等级之间差价按每斤0.02元掌握。

江苏省粮食和物资储备局局长夏春胜介绍,今年江苏夏粮又喜获丰收,目前夏粮收购工作陆续展开,收购量逐渐加大,截至6

月11日,全省累计入库夏粮40.3亿斤,同比增加7.1亿斤,预计今年全省小麦总收购量为215亿斤左右。因为有的地方出现小麦市场价低于最低收购价现象,江苏及时启动小麦最低收购价执行预案。

江苏省粮食和物资储备局要求,各地严肃收购纪律,规范收购流程。畅通投诉举报渠道,切实维护种粮农民合法权益。加强部门联合监管执法,严厉打击坑农损农等违法行为,及时会商解决收购中出现的问题,帮助农民卖“明白粮”“舒心粮”。



跨省户口网上迁移、一站式办理 将在长三角全面推开

据新华社杭州6月13日电 长三角区域警务一体化领导小组会议6月13日在浙江湖州召开。新湖州人汪雨天作为会议“特邀嘉宾”,从浙江省公安厅相关负责人手中领到了长三角跨省网上迁移的居民户口簿。

近年来,长三角区域公安机关持续推动警务一体化朝着更高起点、更深层次迈进。今年初,针对群众跨省办理户口迁移中材料多、数据不通等难题,浙江省公安厅率先提出在长三角区域开展跨省户口网上迁移、一站式办理改革项目。

目前,每年仅从浙江迁往江苏、上海和福建的受理总量就有近10万件。户口相互迁移量较高的浙苏两省,已经选

取杭州、温州、湖州与合肥、滁州、安庆率先开展试点。

原籍安徽安庆、现籍浙江湖州的汪雨天成为直接受益者。日前,汪雨天到湖州市民服务中心户籍窗口申请将其在安庆的母亲户口迁移到湖州自己户内,提供身份证件和户口簿等材料后,审核流转全程线上办理。

“10多年前我落户到湖州,办理跨省户口迁移用了一个多月时间,来回跑了三四趟。没想到现在为母亲办理只用不到一周,只跑了一次。”

据了解,此次长三角区域警务一体化领导小组会议签署了10个长三角区域警务一体化合作项目,不断拓宽合作领域、深化合作机制、创新合作方式。其中,跨省户口网上迁移、一站式办理,今年将在长三角区域全面推开。

浙江温岭发生槽罐车爆炸事故

已致10人死亡117人受伤

据央视新闻13日消息,13日16时46分许,沈海高速浙江台州温岭出口处,一辆由宁波开往温州的槽罐车发生爆炸,截至当日20时30分,已造成10人死亡、117人受伤,倒塌房屋内有人员被困失联。

初步勘查,爆炸车辆为浙CM9535号—浙CM138号槽罐车,运输液化气从宁波到温州瑞安,从高速公路出来走104国道时,在匝道发生爆炸冲出高速。

记者从应急管理部消防救援局获悉,13日16时46分,浙江台州市消防救援支队温岭大队接到

报警,温岭市大溪镇良山村高速公路高架边一槽罐车发生爆炸。接警后,台州9个消防站、8个专职消防队34辆消防车138名指战员赶赴现场处置。浙江省消防救援总队先后调派战勤保障分队,以及杭州、宁波、温州、金华、绍兴、机动支队地震救援重型搜救队和杭州搜救犬队共62辆消防车316名指战员和6条搜救犬赶赴现场增援。

爆炸造成路边多座房屋损毁严重,其中一幢几乎完全倒塌。损毁房屋多为四层建筑。同时有人员被困,现场救援还在进行中。目前,受伤人员已陆续送至医院救治。

包裹丢失、订单延迟?

“618”促销期别被骗子“套路”

据新华社6月13日电 眼下,不少电商平台开启“618”促销活动,乌鲁木齐市警方提醒,电商促销期是网络诈骗犯罪高发期,消费者网购要提高警惕,谨防被“返还退款”“误操作”等诈骗“套路”。

日前,乌鲁木齐市民张某接到电话,对方自称某电商客服,说因“618”活动期间发货量过大,导致张某包裹丢失,需帮张某办理退款。张某添加对方QQ后,点击对方发来网址链接,并按对方要求填写自己银行卡号、密码等信息,导致卡内8000元钱“不翼而飞”。

乌鲁木齐市反电信网络诈骗中心近期已接到多起报案。办案